



快报小记者招募活动 本版图片均为资料图片



记者团

快报记者面对面,倾听快粉心声

“讲真话、办实事、树正气”，是现代快报办报的九字真经，也是快报记者日常采访报道的准则。今年的报庆惠民广场活动，快报记者团将面对面倾听快粉心声，接受快粉投诉、建议，为大家办实事、排忧解难、提供服

务，力争让读者们满意。或许，你总是在报纸上看到某位记者的名字，但对记者本人十分陌生，有些话、有些想法，希望能与记者面对面沟通。那就别错过机会，明天来现场，和他们来一次面对面的对话吧。

律师团

“有请律师”大状，等你来咨询

购房遭遇违约、离婚财产如何分割、老人遗产怎样继承……类似的法律问题不知如何解决？别急，一年一度的现代快报报庆惠民广场活动上，“有请律师”的四位大状将亲临现场，接受市民咨询。有任何法律问题，都可以来。

此次出席广场活动的四位律师分别来自江苏荆澜德律师事务所和江苏圣典律师事务所，二者均为现代快报“有请律师”平台的加盟律所。江苏荆澜德律师事务所由主任倪瑞春率美女律师仇姗姗到场，江苏圣典律师事务所同样派出精英——胡婉和何有忠两位律师。四位律师在民事、商事和刑事领域，均有较深造诣。活动期

间，市民不仅能享受免费咨询，如果委托“有请律师”平台律师进行诉讼、见证等法律业务，还能享受律师费八五折优惠。

也许有些市民会说，我没有法律问题，倒是有一些涉及户籍、车辆、治安的问题要咨询。别着急，我们也想到了，现代快报新闻中心政法团队这次邀请了相关民警到现场接受咨询。南京市公安局人口支队的民警将为市民提供全方位的户籍政策咨询，交管局的民警将解答关于车辆的相关问题。另外，来自派出所的民警会就市民生活中遇到的治安问题一一进行解答。

还等什么？有问题赶紧来参加活动，享受免费咨询吧。



每周日，快报都会举办“有请律师”活动

活动贴士

活动时间：10月15日9:00~11:00

活动地点：朝天宫市民广场（秦淮区建邺路与王府大街交界处西南边），公交43路、302路、306路王府大街·朝天宫站，4路、48路、83路莫愁路·朝天宫站下

便民团

消协质监现场办公，帮你维权

刚买的汽车抛锚，小区的电梯老是出问题，新买的衣服一洗就掉色变形……生活中遇到这些事情，我们该怎么办？明天，来自南京市消费者协会宣传部的王芙蓉主任、来自南京市质监局的12365咨询人员樊

鹏将来惠民广场活动现场，就消费投诉、打假维权等方面的问题，为你支招。

据介绍，樊鹏对手机、衣服、汽车三包以及电梯等特种设备质量投诉有丰富经验，市民可前来咨询。

记者团、便民团、律师团、义诊团齐齐上阵
看表演、抽大奖、送礼品、吃蛋糕精彩纷呈

快报报庆惠民广场活动 明天等你来约

义诊团

名医现场坐诊，免费测量血压

现在，不少中老年人患有心脑血管病，如何预防、诊治，是个不容忽视的问题。此外，患上呼吸系统疾病也十分难受，不少老人久治不愈，经常去医院排队挂号。

号。明天来惠民广场活动现场看看吧，鼓楼医院的张学慧、桂贤华医生将为市民义诊。此外，来自社区医院的护士，还将为大家免费量血压、测血糖。

天文团

来体验当陨石猎人的奇妙滋味



快报联合紫金山天文台组成的“陨石科考队”在新疆无人区搜寻陨石

你想找到天上掉下来的星星吗？你想体验当“陨石猎人”的奇妙滋味吗？明天，在南京市博物馆，邀请喜欢星星的你，开展一场模拟野外环境下寻找陨石的活动，一起体验野外寻找陨石的困难和乐趣。届时，紫金山天文台天体化学和行星科学实验室的科学家和国际陨石学会会员、陨石猎人张勃将和你们分享天南地北“追星”的冒险经历。

小记者

招募新人，各类活动精彩纷呈

明天，来现场的小朋友还可以报名参加现代快报小记者团。成为一名现代快报小记者，除了享受包括小记者证、马甲、帽子、采访本等小记者装备一套，每周一，小记者们的优秀作文还有望出现在《现代快报》上。此外，快报小记者团全年周

末开展近百场免费基地实践、公益活动，包含四大主题：现代快报年画宝宝评选大赛、快乐梦想书画大赛、现代快报微信作文大赛、现代快报小记者节。

还有好消息，明天到快报小记者展台签到的小朋友，都可获得一份礼品，先到先得哦！

送福利

鸡蛋继续送，订报更享好礼

明天，快报发行部将为快粉现场办理2017年快报征订，价格最优惠，订报即可享好礼。快报发行部还将提供以下服务：免费维修小家电；煤气灶以旧换新，现场登记的用户免费上门检测维修（材料费除外）；防盗锁芯升级服务，免费配钥匙。此外，凤凰·亚夫优品将带来绿色优质的农产品，等你来采购。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜